
Popisy trasy 50 km – rok 2023 
 

 Důrazně žádáme turisty, aby se nikde nepřibližovali k narovnaným kládám 

a respektovali momentální podmínky pro pohyb na tom kterém místě v lesích! 

 
V Nedvědici od sokolovny jděte vlevo, kolem zelené vily Anička, přijdete 

k nechráněnému přechodu přes trať. Ještě před ním (nahoře) odbočte vlevo, klesáním se 
dostanete ke křižovatce, zde u č. p. 291 se dejte vpravo. Přijdete do Klečan, zde vlevo dolů. 
Ze silnice, která se stáčí vlevo, vy se dejte vpravo směr ČOV. Pokud neznáte, stojí za to na 
břehu řeky věnovat pozornost následkům činnosti bobrů. Podejdete železniční most a za 
chviličku budete v Černvíru. Přijdete k dřevěnému krytému mostu z roku 1718. 

Vyberte si, po kterém mostě přejdete Svratku, následně přejděte trať a o 200 metrů dál 
odbočíte vpravo. To už vás vedou červené turistické značky. U rozcestníku Pod Křížovicemi 
přecházíte na modrou značku, čeká vás prudší stoupání do Křížovic. Zde je přestup na žlutou 
značku. Asi kilometr za Křeptovem žlutá odbočuje vpravo ze silničky, naše trasa pokračuje 
přímo. Projdete kolem Rumcajse, rozcestí se čtyřmi douglaskami a protínající žlutou značkou 
projdete přímo. Nahoře vpravo, kousek klesání a až uvidíte necelých 100 metrů před sebou 
dopravní značku „3,5 t“, jděte vlevo. 
 Po necelých dvou kilometrech přijdete k rozcestníku Hrádky (červená značka). Naše 
trasa pokračuje vpravo, za chvíli se stáčí vlevo a až se objeví zelená značka, zde vpravo 
(Káčiny). 500 metrů za Káčinami odbočuje naše červená vpravo ze silničky. Stoupáte 
mýtinou, asi po 100 metrech pokračuje červené značení už na cestě, po ní vpravo. Pak už by 
se mělo podařit projít po značené cestě až do Hodonína. Zde od pomníku a kapličky už bez 
značení. V Hodoníně přejdeme přímo silnici č. 19, vlevo zůstane lyžařský areál, za chvíli 
samota Karlov. Na křižovatce u Valchy pokračujete přímo. Projdete Křtěnovem a budete 
v Olešnici. 
 V Olešnici hledejte dole na náměstí červenou značku. Provede uzounkou uličkou, pak 
vlevo, vpravo a opět vpravo, pak až na konec zástavby přímo. Nad Lamberkem už si budete 
všímat značky zelené a po ní půjdete až do Víru. Upozorním na dvě citlivá místa.  
Až za Malým Tresným je upozornění, že se má jít nahoru k lesu. Docela jsem byl při 
procházení trasy překvapen tím, že je rozorána původní cesta (přečkala léta padesátá, 
sedmdesátá, kdy se rozorávaly cesty i meze, ale cesta nepřežila dnešní divokou dobu!). 
 A druhé citlivé místo: až budete klesat, zřejmě dojdete až k silnici, zde vpravo. Před 
Věstínkem je odbočení vlevo a pak už zase trefíte dobře. 
 Ve Víru vás zelená přivede k mostu přes Svratku, odsud pokračujte už po červené 
směr Pyšolec. Nad lesem u Kobylnic se otevírají postupně parádní rozhledy (Horní les, 
Prosetínsko, Čepičkův vrch). Můžete pokračovat po červené přes Zubštejn, ale stojí za to 
tentokrát projít Kobylnicemi a po silnici přijít na značky až u lípy a křížku. Zde vlevo, pozor – 
u boudy v lesní mýtině cestou vlevo. Doporučuji ve chvíli, kdy uvidíte školu ve Štěpánově, 
opustit chvilku značení a jít kolem školy, dole na silnici vpravo a budete opět na značce. Pak 
už asi nebude komplikace, značení je dobré. Snad ještě pozor za osadou Kasany. Přijdete na 
louku, tu přejděte vpravo, možná se podaří i suchou nohou. 
 V cíli čekáme do 18.50 h, kdybyste se opozdili, volejte, nějak se domluvíme. 
  

              
 


